Taka laka z ziemniaka (10 1.)
SKLADNIKI:

= 2 porcje rosotowe z kurczaka

= 0,3 kg marchewki

= 0,2 kg pietruszki

= 0,2 kg selera

= 11 $mietany 30%

= 0,6 kg cebuli

= 2 peczki koperku

= 0,2 kg masta

= 1 op. pieprzu biatego mielonego
= 1 kg ogdrka zielonego /$wiezego/
= 10 kg ziemniakéw

= 2 butki wroctawskie

SPOSOB WYKONANIA:

Przeprowadzi¢ obrébke wstepng surowcow.

Warzywa pokroi¢ w ¢wiartki.

Ugotowac wywar (porcje rosotowe, warzywa).

Ziemniaki pokroi¢ w kostke. Wrzuci¢ do wywaru. Gdy ziemniaki bedg miekkie zblenderowat je.
Wydrazy¢ gniazda z ogérkow, pokroi¢ w drobng kostke i podsmazy¢ na masle. Wrzuci¢ do zupy.
Dodad $mietane. Doprawi¢ do smaku.

Podawac z grzankami.

Zyczymy Smacznego!

Zespodt z klasy 2kb: Kinga, Michat, Olga, Kazimierz

Opiekun: mgr Ewa Gus¢é




